
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 19/1/2022 

Νέο Σχέδιο Δράσης για την ομαλή διεξαγωγή των πτήσεων και 
λειτουργία των Αερολιμένων. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 84/2022). 

   92.480 

     Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 90.483 και ημερ. 3.12.2020, το 

Συμβούλιο αποφάσισε:  

 

α) Να εγκρίνει το  Νέο Σχέδιο Δράσης για την ομαλή διεξαγωγή 

των πτήσεων και λειτουργία των Αερολιμένων, που ετοιμάστηκε 

από την αρμόδια Επιτροπή [Υπουργοί Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων, (Πρόεδρος), Εξωτερικών, 

Οικονομικών και Υγείας (Μέλη) και με τη συμμετοχή του 

Υφυπουργού Τουρισμού παρά τω Προέδρω], η οποία 

συστάθηκε με την Απόφαση με αρ. 89.306 και ημερ. 7.5.2020.  

Αντίγραφο του Νέου Σχεδίου Δράσης επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα Ι. 

 

β) Να εγκρίνει την συνέχιση των υφιστάμενων μέτρων έως τις 28 

Φεβρουαρίου 2022.  

 

γ) Να καθορίσει την 1η Μαρτίου 2022, ως την ημερομηνία έναρξης 

εφαρμογής του Νέου Σχεδίου Δράσης.   

 

δ) Όπως ο Υφυπουργός Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής 

Πολιτικής παρά τω Προέδρω προβεί σε όλες τις απαιτούμενες 

ενέργειες, ώστε να γίνουν οι σχετικές προσθήκες και  

διορθώσεις στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 

https://cyprusflightpass.gov.cy/, για σκοπούς υλοποίησης του 

Νέου Σχεδίου Δράσης. 

 

ε) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημόσιας 

Τάξεως να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες  και 

ελέγχους, για σκοπούς υλοποίησης των όσων αναφέρονται 

στην παράγραφο 3 της Πρότασης κατά την άφιξη των επιβατών 

στην Δημοκρατία. 

…/.. 
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στ) Να εξουσιοδοτήσει τους Υπουργούς Εξωτερικών, Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων και τον Υφυπουργό Τουρισμού παρά 

τω Προέδρω να προβούν σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες,  

για σκοπούς υλοποίησης των όσων αναφέρονται στην 

παράγραφο 4 της Πρότασης.  

 

η)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό  Υγείας να τροποποιήσει το 

Διάταγμα του περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου, Κεφ. 260, ώστε να 

συνάδει με τις  προϋποθέσεις εισόδου στην Δημοκρατία που 

αναφέρονται στο Νέο Σχέδιο Δράσης. 
 


